
ICWST znanstvena međunarodna konferencija na Šumarskom fakultetu

Dana 6. i 7. prosinca 2018. održana je 29. međunarodna znanstvena konferencija ICWST (International
conference on wood science and technology) iz područja drvne tehnologije pod motom PRIMJENA
ZNANOSTI U DRVOPRERAĐIVAČKI SEKTOR. Ovo je po treći puta da je konferencija trajala dva dana i
imala pet organizatora –Sveučilište u Zagrebu Šumarski fakultet, Biotechnical faculty, University of
Ljubljana, Faculty of forestry and Wood Sciences, Czech University of life science Prague, Forest
products society i InnovaWood. Ova je konferencija s godinama postala platforma za susret i
umrežavanje vodećih znanstvenika, nastavnika, istraživača, studenata, postdiplomanada i
doktoranada različitih struka, a posebno iz područja znanosti o drvu, drvne tehnologije, materijala,
dizajna, marketinga, organizacije proizvodnje, namještaja i drugih srodnih tema s ciljem unaprjeđenja
drvne struke.



Potporu organizatorima konferencije dali su i Akademija šumarskih znanosti, Akademija tehničkih
znanosti Hrvatske, Znanstveno vijeće za poljoprivredu i šumarstvo - HAZU, Udruga inženjera drvne
tehnologije, Hrvatska komora inženjera šumarstva i drvne tehnologije i Zagrebački Velesajam.
Pokrovitelji konferencije su Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Ministarstvo gospodarstva,
poduzetništva i obrta te Ministarstvo poljoprivrede.

Konferenciji je prisustvovalo više od 160 sudionika znanstvenika iz 17 zemalja, Šumarskog fakulteta,
studenata Šumarskog fakulteta te stručnjaka i predstavnika gospodarstva različitih područja koji su
izravno povezani s drvnom industrijom. Plenarna predavanja održali su ugledni svjetski znanstvenici
prof Tomothy Young sa Sveučilišta u Tennesseeju i prof. Peter Rademacher sa Mendelovog Sveučilišta
u Brnu i Sveučilišta u Sopronu. Održana su 24 predavanja i/ili posterske prezentacije, a objavljena su
24 cjelovita rada i tri sažetka radova u Zborniku. Također, u sklopu konferencije organiziran je posjet
Muzeju za umjetnost i obrt te obilazak Zagreba i Adventa. Završetak prvog dana konferencije bio je uz
službenu večeru, koja je protekla u ugodnom radnom druženju stranih sudionika i članova
Drvnotehnološkoga odsjeka.

Nadamo se da je ovogodišnje savjetovanje dodatno doprinijelo jačanju svijesti o značenju drva kao
nezamjenjive prirodne sirovine, i da će primjena rezultata znanstvenih istraživanja pozitivno utjecati
na drvoprerađivački sektor, ali i na svakog korisnika proizvoda od drva.
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